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Implicarea părților interesate în elaborarea/revizia planurilor de învățământ 
 

 
1. Extras din procesul verbal al ședinței de departament 
 

 
 

2. Extrase și dovezi privind întâlnirile și dezbaterile cu angajatorii 
 
Conform documentelor atașate, În întâlnirile cu angajatorii s-au discutat aspecte privind 

planurile de învățământ, nevoile pieței muncii,  angajabilitatea. În paginile ce urmează sunt prezentate 
dovezi privind implicarea părților interesate în elaborarea/revizia planurilor de învățământ. 

  
S.C. PANDORA PROD S.R.L. a participat la reuniunile/dezbaterile organizate în spațiul 

academic cu privire la: perspectivele privind angajabilitatea absolvenților programelor de studii de 
licență și de master; nevoile actuale și tendințele viitoare privind piața muncii, profund marcată de 



dezvoltarea tehnologiilor digitale;  evaluarea necesarului de ingineri (ingineri economiști sau ingineri 
manageri) și de absolvenți de master, atât pentru industria confecțiilor, cât și pentru industriile conexe, 
care utilizează tehnologii textile. Prin facilitarea realizării de vizite tematice, prin internship-uri și 
prin colaborări în aria cercetării științifice, S.C. Pandora Prod S.R.L. a sprijinit adaptarea ofertelor 
educaționale la nevoile pieței muncii.  

 
Adresa 3226/14.11.2023 _ S.C. Pandora Prod S.R.L.   

 

 



 
 
 
Acord de parteneriat 440/03.04.2025 _ S.C. Pandora Prod S.R.L.   
 

 
 
 
S.C. CORA TEXTILES S.R.L. a răspuns invitației de a colabora cu Facultatea de Design 

Industrial și Managementul Afacerilor din cadrul Universității Tehnice ’’Gheorghe Asachi” din Iași, 
oferind opinii valoroase cu privire la adaptarea ofertelor educaționale astfel încât formarea de 
specialiști să fie în acord cu nevoile pieței muncii (în domeniul Inginerie și management). Conform 
reprezentanților acestei societăți, programele inginerești și în special cele asociate bunurilor flexibile 
(confecții textile tehnice, textile medicale etc.) sunt subiectul celor mai dinamice schimbări asociate 
transformărilor specifice INDUSTRY 4.0.. 

 
 
 



 
 
Adresa 2121/14.11.2023 _ S.C. CORA TEXTILES S.R.L. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Acord de parteneriat 440/03.04.2025 _ S.C. CORA TEXTILES S.R.L.   
 

 
 
S.C. KATTY FASHION S.R.L., producător cu aproape două decenii de experiență în 

domeniul producției de îmbrăcăminte, a răspuns favorabil tutor invitațiilor Facultății de Design 
Industrial și Managementul Afacerilor, din cadrul Universității Tehnice ”Gheorghe Asachi” din Iași. 
În cadrul întâlnirilor care s-au derulat atât în spațiul Universității, cât și la sediul firmei, specialiștii 
au participat la consultări și dezbateri pe diferite teme (conform documentului inserat mai jos):  

- analiza nevoilor actuale ale pieței muncii; 
- analiza tendințelor viitoare privind piața muncii; 
- analiza planurilor de învățământ pentru programele de studii de licență (Inginerie economică 

industrială; Ingineria și managementul afacerilor) și de master (Inovare și antreprenoriat; 
Managementul proiectelor europene în domeniul ingineriei; Management și administrarea 
afacerilor; Inginerie și management în producția de bunuri și servicii); 

- evaluarea necesității și oportunității autorizării/acreditării/evaluării diferitelor programe de 
studii de licență și de master (precum Ingineria și managementul afacerilor);  

- evaluarea numărului de absolvenți și a competențelor profesionale care trebuie dobândite pe 
parcursul pregătirii universitare, astfel încât să se răspundă nevoilor pieței muncii;  

- evaluarea măsurii în care rezultatele cercetării științifice pot fi integrate în practica 
organizațiilor din România. 



 
Adresa 237/14.11.2023 _ S.C. KATTY FASHION S.R.L. 
 

 
 
 
S.C. AROSTAR S.A. a răspuns invitației de a participa la dezbaterile și consultările inițiate 

de  Facultatea de Design Industrial și Managementul Afacerilor din cadrul Universității Tehnice 
”Gheorghe Asachi” din Iași. Scopul acestor colaborări a fost acela de a împărtăși experiențe și de a 
contribui la adaptarea ofertelor educaționale astfel încât formarea de specialiști să fie în acord cu 
nevoile pieței muncii.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Adresa 22665/13.12.2023 _ Societatea AROSTAR S.A. 

 
 
 
 
 
 



 
 

SIOEN INDUSTRIES, cu sediul în Belgia,  a răspuns invitației de a sprijini Facultatea de 
Design Industrial și Managementul Afacerilor din cadrul Universității Tehnice ’’Gheorghe Asachi” 
din lași. Astfel, societatea a furnizat de informații privind nevoile actuale ale pieței muncii, soluții 
pentru adaptarea ofertelor educaționale la nevoile pieței, tendințelor viitoare privind piața muncii etc. 
 
 

Adresa 3226/14.11.2023 _ SIOEN INDUSTRIES V.N. (Ardooie, West-Vlaanderen, Belgium) 

 
 
S.C. GEMINI CAD SYSTEMS și Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași, 

respectiv, Facultatea de Design Industrial și Managementul Afacerilor au o colaborare de mai mulți 
ani, centrată pe aspecte comune atât mediului educațional, cât și mediului industrial. Societatea a 
participat la activitățile organizate în mediul academic, a răspuns solicitărilor privind evaluarea 
necesarului pieței muncii și a potențialului de angajabilitate al absolvenților programelor de studii din 
domeniul ingineriei industriale, respectiv, ingineriei și managementului. 
 
 



 
 

Adresa 3226/14.11.2023 _ S.C. GEMINI CAD SYSTEMS 
 

 
 
 



 
Întocmit,  

Conf. dr. ec. Brîndușa-Mihaela TUDOSE  
 


